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Ｐ７８ ２ 連立方程式とグラフ 

ひろげよう  「ひろげようを読んでください。」 

 

「すでに、みんなはこんな方程式のグラフを書くことができます。」 

「方法は二つあります。」「傾き、切片」「二点」 

「二点を見つけてやってほしいです。」 

 

 ｘ＋ｙ＝７       二点いってくれますか？  （２，５）（４，１） 

 

 ２ｘ＋ｙ＝１０    二点いってくれますか？ （３，４）（４，２） 

 

 これでグラフがかけるんです。みんなも書いてみましょう。 

  すると、気になる点があります。「どこですか？」「交点」 

  交点Ｐとしましょう。Ｐは両方のグラフの上にあります。 

 ということはＰの座標（３，４）は二つの両方を成り立たせる。 

 ということで これって？「連立方程式の解」「と言うことなんです」 
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問１  「問１ やってみましょう。グラフを書いて求めるんです。」 

 

 

 

この二点を取るといいね。 

  交点（－２，２）は連立方程式の解となります。 

 

例題１  「例題１を読んでください。」 

 

        Ｐの座標がよみとれ・・・？    「ないんです。」 

 

       「そのかわりといっちゃぁ・・」「切片、傾きが読み取れます」 

 

       ｌの切片＋３ 傾き－２ なので式は ｙ＝－２ｘ＋３ 

 

       ｍの切片＋１ 傾き１  なので式は  ｙ＝ｘ＋１ 

 

       交点Ｐの座標はこの「連立方程式 の解」です。 
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問２  「やってみましょう。」 
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